



## **Представители Женского совета при следственном управлении по Саратовской области устроили интерактивную игру для детей в музее**



Представители Женского совета при следственном управлении Следственного комитета России по Саратовской области в целях воспитания патриотического духа у подрастающего поколения организовали для детей сотрудников следственного управления экскурсию-игру «Как Пётр I окно в Европу рубил...» в историческом парке «Россия – Моя история».

Дети поделились на две группы и отправились в захватывающее путешествие в прошлое, где они сами стали участниками важных исторических моментов времен Петра I. Они исследовали тактику русской армии в Полтавской битве и маневров моряков в Гангутском сражении, поучаствовали в «строительстве» города на Неве, переместились на корабельные верфи XVIII века и узнали еще больше о главных событиях и преобразованиях, произошедших в годы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

правления Петра I.

«Мы верим, что знание истории - это ключ к пониманию настоящего и будущего. Мы хотели, чтобы дети испытали восторг от изучения истории и осознали, как важно сохранять и передавать знания о прошлом», - рассказала заместитель председателя Женского совета Ирина Лагутина.

Сотрудники следственного управления надеются, что такие мероприятия станут источником вдохновения для детей.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1822094>